
                        Адміністративний устрій району 

 

       Чорнухинський  район  утворений 7 березня 1923  р. і існував до кінця 1962 р., коли 

Указом  Президії  Верховної  Ради  УРСР  від 30  грудня 1962 р. "Про укрупнення сільсь- 

ких  районів Украінської РСР”  район  був  ліквідований, а  його  населені пункти переда- 

ні сусіднім районам : Лохвицькому , Лубенськом і Пирятинському. 

    Указом   Президії  Верховної Ради УРСР від  8 грудня 1966 р. "Про утворення нових 

районів Української РСР” утворено Чорнухинський район у складі Білоусівської, 

Вороньківської, Гільцівської, Постав-Муківської і Чорнухинської сільрад Лохвицького 

району, Мелехівської – Лубенського, Куріньківської, Луговиківської, Піско – Удайської 

сільрад Пирятинського району з 44 селами.    

                   

                          АДМІНІСТРАТИВНИЙ УСТРІЙ РАЙОНУ 

Адміністративний центр Чорнухинського району – селище Чорнухи 

Кількість рад та населених пунктів : 41 

Селищна рада – 1 

Сільські ради – 12 

Населених пунктів – 41 

В т. ч. – селище – 1 

сіл – 40 

Селищна і сільські ради району : 

Селищна рада –  Чорнухинська 

Сільські ради –  Білоусівська, Богодарівська, Вороньківська, Гільцівська, 

Кізлівська,  Куріньківська, Луговиківська, Мелехівська, Мокиївська, Постав- Муківська, 

Харсіцька,  Хейлівщинська . 

     У січні 2019 р. утворена Чорнухинська об’єднана територіальна громада, до скаду якої 

увійшли Чорнухинська селищна та Білоусівська, Вороньківська, Гільцівська, Кізлівська, 

Мелехівська, Мокиївська, Постав- Муківська, Харсіцька сільські ради. . 

 

  

                                  ГЕОГРАФІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ 

     Територія Чорнухинського району -  0, 68 тис. кв. км., що становить   2, 3 % 

території  Полтавщини і за розмірами території посідає 25 місце серед районів області. 

      Район розташований в північно-західній частині Полтавської області, в лівобережній 

частині України, в межах Полтавської  рівнини, у Лівобережно-Дніпровській фізико-

географічній провінції.  Район  межує на півдні  з  Лубенським, на  сході з Лохвицьким, на 

заході з Пирятинським районами Полтавської  області, на півночі з Варвинським районом 

Чернігівської області. Край розташований в Лісостеповій зоні. 

    Центр району – селище міського типу Чорнухи розташовані за  2,5 км від автотраси  Київ – 

Суми і за 35 км від залізничної  станції Пирятин. Відстань до обласного центру – 200 км, до 

столиці України – 180 км. 
 


